Enoncé Réponse Jury

CLASSE © it SCORE : / 30
Développer ’expression

3x(Tx — 4)

24)

ABC est un triangle isocele en A
25) avec A = 20°. Quelle est la e

mesure des angles Bet C?

v Durée : 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire

Tellallyigle 1091)7‘/7 Y % des calculs intermédiaires.
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En tirant une carte au hasard
(face cachée), quelle est la

¢ v
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probabilité d’obtenir 20 21
un 8 ou un 107 18
Un satellite effectue une 17 25
révolution autour de la Terre en 16
27) | 2 h 35 min. Combien de temps ... h ... min ¥ 26
lui faut-il pour effectuer trois
révolutions autour de la Terre ? 14 2
Cy est la courbe représentative 3 28
28) |  d’une fonction f définie sur R. A(sen)
A 4 " 29
, i 30
29) f2)=... 0, 8
TN T La course aux nombres
C, N Pour combien de valeurs
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14)

Un géteau cofite 10 €.
Son prix augmente de 20%.
Quel est son nouveau prix ?

15)
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Quel est le volume de ce pavé
droit 7

16)

A+A+A=6 A+A+B=8
A+B+C=12

17)

Calculer l'expression 422 —
pour x = 3.

18)

Deux tablettes de chocolat
identiques cofitent 3 €. Quel est
le prix de cinq de ces mémes
tablettes 7

19)

Zcmm 7L @
8cm

12 cm

Le triangle @ est un
agrandissement du triangle O

. CIm

20)

d5r + 3 = 38

21)

Compléter le tableau de
proportionnalité

Enoncé Réponse Jury
1) 8x9
2) Le sixiéme de 360
3) 3,574+ 0,9
1 1
4 R
) 3 + 6
5) 29 — 7 x 2
i 1
6) Entourer le plus petit Lo0s
des 3 nombres. 2
7) 0,123 m? cm?
Un cycliste roule a une vitesse
8) constante de 18 km/h. Quelle . km
distance parcourt-il en 20 min ?
9) Réduire ’expression
4o + 7+ 7z — 3.
10) 10% +10? + 10
Déterminer I’aire de cette figure
[ ] []
11) 3 cm . cm?
yIa —l [_ //
2¢m 5cm
Une école accueille 140 filles et
12) 60 garcons. Quel est le . %
pourcentage de gargons ?
Compléter par une valeur
13) | sachant que la moyenne des 4 75105125 ...

nombres est 10.

22)

Un livre cotite 4,10€.
Quel est le nombre maximal de

livres pouvant étre achetés avec
un billet de 20€ 7

23)

Médiane de la série statistique
5;9;6;8;7




